

ПРОТОКОЛ № 4
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА КОМИСИЯ

По Заповед № 95/22.01.2016г. и Заповед № 476 от 16.03.2016г.

Основание:	<i>Заповед № 95 от 22.01.2016 г. и Заповед № 476 от 16.03.2016г. на Николай Бакърджиев – пом. - ректор на УНСС за провеждане на открита процедура по ЗОП за сключване на договор с предмет „ТЕКУЩИ РЕМОНТИ И ДЕНОНОЩНО 24-ЧАСОВО АВАРИЙНО ПОДДЪРЖАНЕ ПО ВСИЧКИ ЧАСТИ НА СТУДЕНТСКИ ОБЩЕЖИТИЯ И СТОЛОВЕ НА П“ССО“ - УНСС“</i>
Дата/ Час/ Място на заседанието:	<i>28.03.2016г./ 08:30 / П008</i>
Дата на съставяне на протокола:	<i>28.03.2016г.</i>
Състав:	<i>Членове:</i> <i>1. Христо Шопов – За изп. директор на П“ССО“ на УНСС,</i> <i>2. инж. Лили Младенова – Н-к сектор „РИД“ в П“ССО“, заместена от резервния член инж. Методи Маджаров - гл.инженер в сектор „ИС и ПК“</i> <i>3. Самуил Авдала – н-к сектор „ОП и Т“;</i> <i>4. Мариела Чуховска - ст.юрисконсулт в сектор “ПО”, заместена от резервния член Лилия Бояджиева – ръководител на сектор „Правно обслужване“</i> <i>5. инж. Надежда Карапетрова - старши инженер инвеститорски контрол в отдел "РИД" при ПССО</i>

Комисията продължи своята работа с разглеждане на получените в срок писмени обосновки от участниците, както следва:

1. ЕТ Проектстрой – Петър Петров“ – вх. № 05/24.3.2016г./11,35ч., в която са посочени следните аргументи за образуването на часова ставка, доставно-складови разходи и печалба:

„При определяне на ценообразуващите показатели сме се съобразили с това, че стойностната сметка изготвена от Възложителя и приложена към подадената от нас оферта е много подробна и обхваща почти всички дейности, които ще се изпълняват при текущите и аварийни ремонти на Студентските общежития и столове на П“ССО“ - УНСС и не се очаква да възникнат много непредвидени работи, които да оказат съществено влияние на ценообразуването на поръчката.

Нашето предложение за стойността на показателя Кчс1 е 2,60 лв. Формирането на ценообразуващия показател „Часова ставка в лева“ е съобразено с действащата нормативна база в страната. В условията на икономическа криза сме длъжни да се съобразяваме с пазарната обстановка в

сектора на строителството и да намаляваме цената на извършваните от нас услуги.

При формиране на часовата ставка сме се съобразили с изискванията на чл. 56 ал. 1 т. 11 от ЗОП, т.е. да са спазени изискванията за закрила на заетостта, включително минимална цена на труда и условията на труд и §1, точка 12 от допълнителните разпоредби на ЗОП, където е уточнено:

„12. „Минимална цена на труд“ е минималният размер на заплащане на работната сила, определен като минимален месечен размер на осигурителния доход по дейности и групи професии съгласно чл. 8, т. 1 от Закона за бюджетета на държавното обществено осигуряване за съответната година.”

Минималната часова ставка от началото на 2016 г е 2,50 лв/ч така, че предложената от ЕТ „Проектстрой - Петър Петров“ стойност 2,60 лв/ч надвишава минималната.

Имайки предвид естеството на предвидените строително - ремонтни работи, които ще се изпълняват на обекта, голяма част от тях не изискват висококвалифицирана работна ръка и предложената от нас часова ставка е достатъчна.

Критерият „часова ставка“ е важен, но не е единственият определящ фактор за формирането на възнаграждението на производствения ни персонал. От голямо значение е добрата организация на работата при конкретното изпълнение на строителните дейности, безопасните и здравословни условия на труд, съвременните ръчни инструменти и оборудване, които осигуряваме на нашите работници. Факт е, че строителните ни работници работят на акорд, а не на надница и те имат възможността да повишат своята производителност и съответно трудовото си възнаграждение.

Минималната часова ставка е оптимална за участието ни в настоящата обществена поръчка, с което по никакъв начин не нарушаваме действащата нормативна база, а и в най-голяма степен удовлетворяваме изискванията на Възложителя.

Направеното предложение по показател Кдс4 - „Доставно-складови разходи върху материалите в процент“ е 4%. При образуването му внимателно сме разчели действителните разходи, които ще бъдат направени при практическа доставка на материалите. Всички материали, които ще се вложат при изпълнение на поръчката са договорени да се доставят от утвърдени производители, вносители или дистрибутори директно на строителната площадка, затова доставно-складовите разходи са минимални и ще бъдат основно за товаро-разтоварни дейности, като транспортни разходи няма да има. Друг фактор, влияещ на образуването на показателя е факта, че планираме при изпълнението на поръчката да бъдат влагани висококачествени материали, стойността на които е висока, следователно и стойността на доставно-складовите разходи е висока, а разходите по доставката са същите, каквито биха били и за материали от по-нисък ценови клас. Като се има предвид горното 4% са напълно достатъчни за доставно-складови разходи.

Посоченият от нас показател Кп5 - план за печалба в проценти,

посочен в Ценовото предложение на ЕТ „Проектстрой - Петър Петров“ е 4%. При определянето му сме се съобразили с икономическата ситуация в страната и обема на СМР. Работата с минимално ниво печалба ни прави конкурентни и е гаранция за дългосрочна заетост на фирмата, съответно и на назначените работници и служители, Друга причина за посочване на печалба в размер на 4% е

политиката на фирмата, насочена към реализирането на голям обем на извършени дейности и услуги. Обемът изпълнени СМР да е фактора определящ общата печалба, а не високия ѝ процент.

Не без значение е и факта, че средствата на учебните заведения като цяло в страната са ограничени, основната част от тях са субсидии. Това е допълнителна причина да не целим реализирането на голяма печалба при изпълнението на договора, с което облекчаваме и бюджета на УНСС.“

Комисията продължи своята работа с обсъждане на обосновката и реши да я приеме, поради следните съображения:

1. Видно от приложената обосновка, участника е посочил часова ставка надхвърляща минималната цена на труда. Това води до извода, че при образуването на часовата ставка за участника е налице икономичност при изпълнение на обществената поръчка.
2. По отношение на доставно-складови разходи в обосновката си участника е посочил, че материали, които ще се вложат при изпълнение на поръчката ще бъдат доставяни директно на строителната площадка. Това е оригинално решение за изпълнение и води до икономичност при изпълнение на обществената поръчка.
3. По отношение на печалба видно от обосновката е налице стремеж към реализирането на по-големи обеми СМР, а не висока печалба. Това води до извода за наличие на икономичност при изпълнение на обществената поръчка и оригинално решение за изпълнение на поръчката.

2. Академично строителство 98 АД – вх. № 06/24.3.2016г./14,00ч., в която са посочени следните аргументи за образуването на сума от единичните цени за труд и материали за всички позиции от седемте групи дейности и такса месечен абонамент-аварийно поддържане:

„На първо място, „АКАДЕМИЧНО СТРОИТЕЛСТВО 98” АД е дружество, специализирано в извършването на строителна, ремонтна дейност и текущо поддържане на университетски сгради, студентски общежития, столове и т. н. От самото си създаване през 1998 г., вече повече от 15 години, дружеството непрестанно и преимуществено се занимава именно с дейност, попадаща в предмета на настоящата поръчка. Дългогодишният опит и уменията на персонала ни позволяват да оптимизираме работата си, като минимализираме разходите и увеличим производителността си. Ние за разлика от много от нашите конкуренти не разчитаме на бързата печалба, а залагаме на дългосрочните си коректни отношения с партньорите си, като им предлагаме сравнително ниски цени, но същевременно високо качество на услугите.

I. По отношение на единичните цени на предлаганите от нас материали:

„АКАДЕМИЧНО СТРОИТЕЛСТВО 98” - АД може да си позволи да предложи сравнително ниски цени на материалите, поради две причини.

1. Дружеството разполага с налични на склад материали, необходими за изпълнението на поръчката, които възнамерява да използва. Такива са например: Черни, цинковани тръби и фитинги, спирателни кранове, радиаторни вентили, холендри, изолации, осветителни тела, крепежни елементи, табли /платна/ за врати и

др.

2. Поради дългогодишните си партньорски отношения с най-големите

Доставчици на строителни материали, „АКАДЕМИЧНО СТРОИТЕЛСТВО 98” - АД ползва преференциални цени и отстъпки при закупуването им. Вместо да се възползваме за себе си, както правят повечето строителни компании, ние предлагаме отстъпките на нашите възложители, защото политиката ни е насочена към извършване на повече работа, макар и с по-малки печалби.

По този начин осигуряваме материалите, като фаянсови и керамични плочки, тоалетни чинии и казанчета, мивки, батерии, латекс, тапети, гипс, лепило за плочки, грунд, брави, патрони, дръжски, балатум, ламиниран паркет, радиатори, ел. контакти и ел. ключове и др., чийто цени обичайно са по-високи, но не и за нас.

Държса изрично да подчертая, че използваните от нас материали са с високо качество, отговарящи на всички нормативни стандарти.

II. По отношение на цената на труд:

АКАДЕМИЧНО СТРОИТЕЛСТВО 98” - АД разполага с висококвалифициран персонал с дългогодишен опит в текущите и аварийни ремонти, предмет на поръчката, който осъществява непрекъснат контрол при изпълнение на дейностите. Всички квалифицирани работници имат повече от една строителна специалност. Освен това, разполагаме с мобилни екипи и добра организация на строителния процес. За включените в екипите ключови експерти и специалисти е предвидена различна заетост, съгласно необходимостта от тяхното присъствие при изпълнение на задълженията им по поръчката.

Всички предложени специалисти от екипа имат сключени постоянни договори с дружеството и са вписани към списъка на екипа от правоспособните физически лица, неразделна част от офертата на „Академично строителство 98” АД.

Експертите са отлично запознати с нормативните изисквания, строителните правила и нормативи, условията за съставяне на актове и протоколи за подготовка, изпълнение и приемане на СМР и са запознати с техническите, санитарно-хигиенните, екологичните и противопожарни изисквания, което е важен етап от работата на участника. Тези обстоятелства са условия за увеличаване на производителността, намаляване на разходите и водят до икономичност в работата на участника по време на изпълнение на поръчката и са предпоставка за калкулирането на по-ниски стойности при формирането на цената на офертата.

В предложената цена за изпълнение на поръчката са включени всички разходи за заплати, осигуровки, административни разходи, материали, оборудване, автомобили, комуникации, печалба и всичко необходимо за качествено изпълнение на обществената поръчка.

При формиране на цените за изпълнение на поръчката, посочени в документацията за участие сме взели предвид следните изключително благоприятни условия:

- Дружеството разполага с достатъчен брой и различно по вид технологично и офис оборудване, необходимо за обезпечаване работата на екипите. Оборудването е изцяло собствено, което елиминира необходимостта от наемане им, което, от своя страна, намалява драстично разходите на дружеството.
- Дружеството разполага с достатъчен брой моторни превозни средства и механизация, необходими за обезпечаване работата на екипите. Превозните средства и механизацията са изцяло собствени, което елиминира необходимостта от наемане им, което, от своя страна, намалява драстично разходите на дружеството.

- Дружеството разполага с необходимата техническа и нормативна база - компютърна техника, софтуер и всички закони, наредби, правилници, стандарти, нормативи, формуляри, фирмени издания, справочници и др.

III. По отношение на цената за месечното абонаментно аварийно обслужване:

Дружеството предлага гъвкаво и оптимизирано работно време. За аварии, възникнали в извън работно време /от 17,00 ч. до 8,00 ч .на следващия ден, почивни и празнични дни/ имаме създадена група на 24-часово дежурство, която да реагира своевременно. След отстраняване на аварията, се актуват действително извършените СРР. Поради тази причина, в абонаментната такса сме заложили минимални разходи.

Освен това, дружеството има богат опит в изпълнение на ремонтни работи в обществени институции.

Според нас всичко изложено, означава, че в офертата на „АКАДЕМИЧНО СТРОИТЕЛСТВО 98” АД са посочени обективни обстоятелства за наличието на изключително благоприятни за нас условия, както и икономичност при изпълнение на обществената поръчка, по смисъла на чл. 70, ал. 2 от ЗОП. Те се дължат именно на натрупания от нас дългогодишен опит и коректно партньорство с нашите доставчици.“

Комисията продължи своята работа с обсъждане на обосновката и реши да я приеме, поради следните съображения:

Видно от посочената обосновка са налични обстоятелства на икономичност и оригинално решение при изпълнение на поръчката, а именно налични материали на склад, доказан опит в изпълнение на поръчки с подобен предмет, наличие на собствена механизация и човешки ресурс и др.

3. Колев Билдинг - 76 ЕООД – вх. № 07/25.3.2016г./15,02ч., в която са посочени следните аргументи за образуването на такса месечен абонамент-аварийно поддържане:

„С цел максимално покриване на нуждите на Възложителя и гарантиране на нормалните условия, предложената от фирма "Колев Билдинг-76" ЕООД месечна цена - аварийно поддържане на стойност е 620,00 лв. /шестстотин и двадесет лева/ без ДДС. Цената включва безпроблемното осигуряване на аварийен ремонт 24 часа в денонощието, включително в извън работно време от 18.00 до 08.00 ч. и в празнични и почивни дни, след възникване на авария по следните строителни части: ОВ, ВиК и “Електро”, която би нарушила условията на живот и работа и/или застрашила живота на работещите и обитаващите студентските общежития и столове на П“ССО“ - УНСС. Сроктът за пристигане на адрес на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ - до 30 /тридесет/ минути.

Предвид създадената организация при изпълнение на поръчката, фирмата ни, в случай на изпълнение на поръчката, ще има на разположение всички специалисти, включително и по частите, които са в обхвата на аварийния ремонт. Поради (гази причина няма да има нужда от пренасочване на ресурс от друг обект на фирмата, а съответните специалисти ще бъдат на разположение и ще бъде заплащан само извънредния труд.

По отношение на съботите и неделите, за аварийно поддържане калкулираме само периода 18:00-08:00, тъй като през другото време фирмата ни разполага с

хора, които ще са си на редовни дневни смени.

По отношение на празничните дни, в Република България те са:

1 януари - Нова година;

3 март - Ден на Освобождението на България от османско иго - национален празник;

1 май - Ден на труда и международната работническа солидарност;

6 май - Гергьовден, Ден на храбростта и Българската армия;

24 май - Ден на българската просвета и култура и на славянската писменост;

6 септември - Ден на Съединението;

22 септември - Ден на Независимостта на България;

1 ноември - Ден на народните будители - неприсъствен ден за всички учебни заведения;

24 декември - Бъдни вечер;

25 и 26 декември - Рождество Христово;

Великден - от разпети петък до понеделник на датите, които в съответната година са определени за празнуването му.

За нуждите на настоящата поръчка, ние приемаме, че те са 12 на брой в годината.

На база на гореизложението, сме извели следните допускания:

1. Предложили сме часова ставка 4,50 лв.

2. Аварийен ремонт, предвид ситуацията на авария, може да бъде отстранен в рамките на 1 час. Предвид изискваните 3 специалности, залагаме 3 човекочаса на аварийен ремонт, тъй като е възможна ситуация на едновременно ст на авария по различни части

3. В 50 % от официалните празници допускаме да има нужда от аварийно обслужване, или 6 аварийни ситуации в официални празници, при 100% увеличение на часовата ставка за специалистите. Часова ставка празници 9,00 лв.

4. В 50% от дните в годината, които не са официални празници, допускаме да има

нужда от аварийен ремонт в общезжитие. Тъй като по-горе отбелязахме, че уикендите също смятаме за дни, в които за нас извънреден труд е само в часовете 18:00-8:00, то означава, че общия брой на тези дни е дните на годината минус официалните празници или приемаме $365-12=353$ дни. 50% от тези дни са 177 дни (приема се цяло число) или 177 случая на аварийна намеса на наши специалисти, при 50% увеличение на часовата ставка за специалистите. Часова ставка празници 6,75 лв.

На база на горното, разходът за аварийен труд в годината е равен на:

Труд (официални празници) + Труд (18:00-8:00 през делници и почивни дни) или
Труд (официални празници) = 3 човекочаса x 6 ситуации x 9 лв. = 162 лв.

Труд (18:00-8:00 през делници и почивни дни) = 3 човекочаса x 177 ситуации x 6 }
75лв. = 3584,25 лв.

Общия брой на посещенията от специалист по горните изчисления са 183 бр., при което залагаме 20 лв. за транспортни разходи до обекта с авария или обща

стойност=3660 лв. за транспорт.

Общата сума за труд и транспорт е 7244,25 лв. на година, което е и основното перо при аварийната поддръжка.

Към тази сума сме добавили 2% непредвидени разходи, които дори предвиждат някой от съботите или неделите да съвпада и с официален празник, което води до по-висока цена на труда. Сумата на непредвидените разходи е 144,87 лв.

Вземайки предвид всички горното, минималната цената за аварийното месечно поддържане, което ние считаме, че покрива в максимална степен изискванията за такова съобразно обектите, е получена като сбор от Труд+Транспорт+Непредвидени разходи върху труда и транспорта и възлизана сумата от 7389.12 лв. на година или 615,76лв. на месец

Считаме, че предложената от нас цена от 620 лв. за месечен абонамент е напълно обоснована и следва да бъде приета на основание чл. 70 ал. 2, т. 2 и т. 4 от Закона за обществените поръчки, тъй като се базира на предложеното ни техническо предложение и на икономичност при изпълнение на поръчката...“

Комисията продължи своята работа с обсъждане на обосновката и реши да я приеме, поради следните съображения:

Видно от посочената обосновка, участникът е направил подробен анализ на предложението си. Видно от така направения анализ планираните разходи им по отношение на абонамента са в размер на 615,76лв, а участника е предложил 620лв. Това напълно доказва предложената такса и обосновава техническото предложение, наличието на икономичност при изпълнение на поръчката и оригиналност при нейното изпълнение.

Комисията премина към оценяване на допуснатите участници по ценовите показатели, както следва:

1. **К1** сумата от единичните цени за труд и материали за всички позиции от седемте групи дейности- максимум 30 точки;
2. **К2** такса месечен абонамент-аварийно поддържане - максимум 20 точки;
3. **К4** за оценка на ценообразуващи фактори за допълнителни СРР не включени в седемте групи дейности - максимум 10 точки;

По показател **К 1**, участниците получават следните оценки, съгласно методиката

$$K1 = K_{ц1} \times 0,30$$

$$K_{ц1} = A_{\text{мин}} / A_{\text{участник}} \times 100$$

където:

“Амин” е най-ниската сумата от единичните цени за труд и материали за всички позиции от седемте групи дейности от участник;

“А участник” е предложената сумата от единични цени за труд и материали за всички позиции от седемте групи дейности от съответния участник.

Участник	Сума от единичните цени	Точки Кц1	К 1
ЕТ Проектстрой – Петър Петров“	13979,92 лв. без ДДС	48,91	14,67

<i>Академично строителство 98 АД</i>	<i>6837,74 лв. без ДДС</i>	<i>100</i>	<i>30</i>
<i>Колев Билдинг-76 ЕООД</i>	<i>8387,57 лв. без ДДС</i>	<i>81,52</i>	<i>24,46</i>

По показател К 2, участниците получават следните оценки, съгласно методиката

$$K2 = Kц2 \times 0,20$$

$$Kц2 = B \text{ мин} / B \text{ участник} \times 100$$

където:

“B мин” е най-ниската такса месечен абонамент - аварийно поддържане от участник;

“B участник” е предложена такса месечен абонамент - аварийно поддържане от съответния участник.

Участник	Такса месечен абонамент	Точки Кц2	К 2
<i>ЕТ Проектстрой – Петър Петров“</i>	<i>2500 лв. без ДДС</i>	<i>24,8</i>	<i>4,96</i>
<i>Академично строителство 98 АД</i>	<i>950 лв. без ДДС</i>	<i>65,26</i>	<i>13,05</i>
<i>Колев Билдинг-76 ЕООД</i>	<i>620 лв. без ДДС</i>	<i>100</i>	<i>20</i>

Оценката се получава по формулата

$$K4 = Kц4 \times 0,10$$

$$Kц4 = (Kчс1 + Kдрт2 + Kдрм3 + Kдс4 + Kn5), \text{ където}$$

Показателя Kчс1 е за часова ставка, а оценката се получава по формулата:

$$Kчс1 = B \text{ мин} / B \text{ участник} \times 20$$

където:

“B мин” е най-ниската предложена часова ставка от участник;

“B участник” е предложената часова ставка от съответния участник.

Показателя Kдрт2 е за допълнителните разходи върху труд в проценти, а оценката се получава по формулата:

$$Kдрт2 = Г2 \text{ мин} / Г2 \text{ участник} \times 20$$

Където:

«Г2 мин» е най-ниския процент за допълнителни разходи върху труд предложен от участник;

«Г2 участник» е процента за допълнителни разходи върху труд от съответния участник.

Показателя Кдрм3 е за допълнителните разходи върху механизация в проценти, а оценката се получава по формулата:

$$Kдрм3 = Д3 мин / Д3 участник \times 20$$

Където:

«Д3 мин» е най-ниския процент за допълнителни разходи върху механизация предложен от участник;

«Д3 участник» е процента за допълнителни разходи върху и механизация от съответния участник.

Показателят Кдс4 е за доставно-складови разходи в проценти, а оценката се получава по формулата:

$$Kдс4 = E4 мин / E4 участник \times 20$$

Където:

«E4 мин» е най-ниския процент за доставно-складови разходи предложен от участник;

«E4 участник» е процента за доставно-складови разходи предложен от съответния участник.

Показателя Ки5 е за план печалба в проценти, а оценката се получава по формулата:

$$Ки5 = Ж5 мин / Ж5 участник \times 20$$

Където:

«Ж5 мин» е най-ниския процент печалба предложен от участник;

«Ж5 участник» е предложения процент печалба предложен от съответния участник

Участник	Часова ставка	Точки Кчс1
ЕТ Проектстрой – Петър Петров“	2,60 лв. без ДДС	20
Академично строителство 98 АД	3,50 лв. без ДДС	14,86
Колев Билдинг-76 ЕООД	4,50 лв. без ДДС	11,56

Участник	процент за допълнителни разходи върху труд	Точки Кдрт2
ЕТ Проектстрой – Петър Петров“	50%	20
Академично строителство 98 АД	50 %	20
Колев Билдинг-76 ЕООД	50%	20

Участник	процент за допълнителни разходи върху механизация	Точки Кдрм3
<i>ЕТ Проектстрой – Петър Петров“</i>	2%	20
<i>Академично строителство 98 АД</i>	2 %	20
<i>Колев Билдинг-76 ЕООД</i>	2%	20

Участник	процент за доставно-складови разходи	Точки Кдс4
<i>ЕТ Проектстрой – Петър Петров“</i>	4%	20
<i>Академично строителство 98 АД</i>	6 %	13,33
<i>Колев Билдинг-76 ЕООД</i>	5%	16

Участник	процент за печалба	Точки Кп5
<i>ЕТ Проектстрой – Петър Петров“</i>	4%	20
<i>Академично строителство 98 АД</i>	6%	13,33
<i>Колев Билдинг-76 ЕООД</i>	5%	16

$$K4 = Kц4 \times 0,10$$

$$Kц4 = (Kчс1 + Kдрт2 + Kдрм3 + Kдс4 + Kп5)$$

ЕТ Проектстрой – Петър Петров“– 20+20+20+20+20 =100 точки;

Академично строителство 98 АД – 14,86+20+20+13,33+13,33 =81,52 точки

Колев Билдинг-76 ЕООД– 11,56+20+20+16+16 =83,56 точки

На базата на получените оценки по отделните показатели, комисията формира крайните оценки на допуснатите участници:

Участник	К1 точки максимум 30 точки	К2 точки Максимум 20 точки	К3 точки Максимум 40 точки	К4 точки Максимум 10 точки	Обща оценка К
<i>ЕТ Проектстрой – Петър</i>	14,67	4,96	40	10	69,63

Петров“					
Академично строителство 98 АД	30	13,05	40	8,15	91,20
Колев Билдинг-76 ЕООД	24,46	20	40	8,36	92,82

Крайно класиране:

1 място - Колев Билдинг-76 ЕООД – 92,82 точки;

2 място - Академично строителство 98 АД – 91,20 точки;

3 място - ЕТ Проектстрой – Петър Петров“ – 69,63 точки.

Комисията предлага да се сключи договор за “ „ТЕКУЩИ РЕМОНТИ И ДЕНОНОЩНО 24-ЧАСОВО АВАРИЙНО ПОДДЪРЖАНЕ ПО ВСИЧКИ ЧАСТИ НА СТУДЕНТСКИ ОБЩЕЖИТИЯ И СТОЛОВЕ НА П“ССО“ - УНСС“ с участника класиран на първо място Колев Билдинг-76 ЕООД на стойност до 1 200 000 лв. (един милион и двеста хиляди) лева, без ДДС за срок две години.

От документа са заличени лични данни на основание чл. 4, ал. 1, т. 3 от ЗЗЛД и чл. 6, ал. 1, т. 5 от ЗДОИ